

领导带头休假 不如实现普遍休假

□戴先任

响应国务院的规定,深圳市领导上周开启休假模式。据不完全统计,市委书记马兴瑞、市长许勤等10多位市领导休假,时间1到5天不等。在公众印象中,市领导少有休假的时候,而基层公务员往往会因为“领导都不休假,你还敢休”、“大家都没休,你怎么好意思休”等理由就更难享受带薪假期了。(8月17日《南方都市报》)

在公众印象中,领导干部很少休假。领导不休假,下属更不好意思休,此次深圳市领导带头休假,集体休假,一则可以起到带头作用,再则也是为了维护领导的正当权益。领导并不是铁打的,他们也要休息。更好地休息,不仅是为了“满血复活”,而更好地工作,更因为休假就是每个劳动者的合法权利,在繁忙的工作之余,他们应该有时间享受一下生活,人是有思想有情感的高级动物,而不是工作机器。

当然,在领导公开休假的示范作用下,容易加深公务员群体对休假制度的体认。但要让基层公务员都能享受带薪假期,更需要创造好休假的客观条件,比如一些基层公务员工作繁忙,深圳公务员一个人的工作量大概是内地公务员的1.5倍-3倍,如果有人休假,就可能造成缺岗而影响到公共服务,这就需要实施人力资源的优化配置措施,如让一些公务员在休假时,通过其他部门人员的流动弥补休假人手紧张。另外,也要考虑到,在有着悠久的等级森严传统的中国,尤其是官场,就算领导带头休假,很多基层公务员却并不敢拿自己与领导相提并论,要求与领导享受一样的待遇,甚至反倒会认为这本来就是领导的一种特权。

与其让领导先休假,来试图起到带头作用,不如极力促进基层公务员“带头休假”,实现普遍休假。一些享受福利的政策,应该先让基层的人先体验,而一些更需要表现艰苦朴素等可贵品质与精神的地方,则要让领导更多地起到带头作用。毕竟领导们掌握大权,他们要为自己谋福利,相对来说,容易得多。而基层公务员,处于底层,他们的诉求容易被忽视,他们的权利容易被忽略。也只有这样,领导们身先士卒与带头吃苦,才会更有说服力;而领导们努力让基层先享受各项福利,而自己到最后再享受,“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”,才更能让自己对基层工作更多些感同身受,也才更有动力去加快推进各项福利政策的落实。

非常道 | FEI CHANG DAO

部分农村教师现状:学生称老师为“淘汰产品”

由于收入差、地位低等原因,部分农村教师遭到学生蔑视,更使学生们强化了读书无用的逻辑。中国西部农业县芥县最为偏远的云乡学校一名九年级男孩认为,农村教师在同龄人中绝对是成绩最烂的差生,“在社会里属于被淘汰下来的‘产品’,在社会上也没什么尊严”。 @中青报

微声音 | WEI SHENG YIN

为争朋友圈走路第一 竟把计步器绑狗身上

南京赵女士从事行政工作,每天对着电脑几乎不运动。然而,这几天她却几乎占据了朋友圈走路榜第一。

原来,为拼过朋友圈里晒计步器数据的对手,她把和手机绑定的计步器绑在了狗腿上,轻松日超两万步,不费吹灰之力就占据了朋友圈榜首! @扬子晚报

198元药油卖到1.98万 香港7药店被点名批评

前不久,福建泉州郑女士在香港买了2瓶舒筋活络的“黑鬼油”,刷卡出单后才发现2瓶“黑鬼油”价格39600港元,每瓶价格高达18000港元。而在另一家药店购买每瓶只需198港元。

近日,香港消费者委员会点名批评了包括涉事龙城大药房在内的七家药店,谴责这些药店恶劣的销售手法。目前涉事药房已下架天价药,港九药房总商会正跟进事件,将协调退款。 @央视

时事乱炖 | SHI SHI LUAN DUN

索要“尸体污染费” 再证管理部门失职

□舒锐

5名小学生在水库中不幸溺亡,其中遇难两兄弟父母将水库管理使用方——当地水务局和自来水公司告上法庭,索赔死亡赔偿金。被告则认为,他们在水库边设立禁止游泳标识牌,是家长未尽到监护义务才致孩子溺亡。事发水库为饮用水源地,溺水事件发生后,在水质处理上给自来水公司带来损失。于是提起反诉,索赔“尸体污染费”。(8月17日《春城晚报》)



无良的反击 王恒/漫画

所有类似悲剧的发生都将产生两个法律责任。一个是管理方的安全保障责任。一个是家长的监护责任。当在家长的失职相对固定的情况下,水库管理方需要承担多大的法律责任,则取决于其在客观上采取了哪些危险防范措施,尽到了多大的保障义务。

从目前报道看来,虽然管理方称,“在水库的醒目位置作出了相关管理公示、禁止游泳公告和标识等,并安排专人每日巡查”。但警示标志和巡查措施均略显不充分,法院将综合考量各种因素,并作出司法判断,确定各方责任。而就在此时,管理方提出向家长索要“尸体污染费”的反诉,虽然这个称呼的确有违情理,但也有一定的法理基础。在这场悲剧中,确实产生了两个客观损失。一个是孩子们身亡的损失,一个是因孩子身亡造成的管理支出费用的损失。可是,对于后者,管理者还存在避免损失扩大的义务。在这起事件中,管理方显然没有尽到相应义务,导致该项损失进一步扩大,甚至“影响了当地正常供水秩序”。那么对于后一项损失,管理者也要负主要责任,乃至全部责任。同时,在另一个角度上,如果孩子尸体的腐败能演化为“影响了当地正常供水秩序”,也再度证明了管理方所承担的安全保障义务何其不称职。

悲剧已经发生了,管理方本不应采取博人眼球的方式推卸法律责任,与其自我扇耳光,倒不如,反省自身存在的问题,进行针对性整改,为未成年人编织安全防护网,尽最大可能防止悲剧的发生,才是减少自身责任的最稳妥、最有效方式。

2015年,新中国迎来了抗战胜利70周年及中华人民共和国成立66周年的伟大时刻,我们无限怀念毛主席的丰功伟绩,在亿万人民的热切期盼下,权威部门历时5年精心筹备,举国震惊的100枚“毛主席金币大全”终于问世了!

震惊全国:100枚“毛主席金币大典”12.9元抢到就赚!

——谁能抢到100枚纯黄金“毛主席金币王”背后的亿万财富神话?

核心提示:上海造币工艺精工铸造,首创我国造币史上巅峰巨作,首次打破传统造币工艺的旷世之举。一次性100枚成套重磅首发纯黄金微雕“毛主席金币大全”,全套整体耗用近5克999纯黄金逐一精制打造,2015年造币史上扛鼎之作,每枚仅12.9元的首发抢购价格,必将受到我们普通老百姓的疯狂抢购,必将成为收藏投资追捧的“黄金热股”,必将刷新领袖藏品价值的新纪录,极低的抢购价格,抢到就赚!想不赚都难!!

至高无上!耗用5克999纯黄金奢华铸造毛主席金币,与国家崇高纪念形成绝配,堪称收藏市场上的巅峰巨作,未来价值不可估量!

重大题材和红色背景藏品从来都是市场的宠儿,100枚“毛主席金币大全套”采用国际先进的双面立体浮雕铸造工艺,每一枚都金光灿灿,光彩夺目,栩栩如生。这是迄今为止,首次发行整整100枚毛主席金币大全,内容之丰富,意义之重大,在收藏史上实属罕见,要不是新中国成立66周年、抗日战争胜利70周年隆重纪念,根本不可能见到!且发行结束后模版立即销毁,以后也不可能再有,错过必将遗憾终生!

仅一枚毛主席诞辰百年纪念币就暴涨48万元,100枚纯黄金“毛主席金币大全套”就是100座未来金矿!

一次购买,世代受益!要投资、要收藏、要送礼,赶紧抢!

一、单个伟人的藏品,动不动就过万,第一套100枚“毛主席金币大全套”史无前例仅需12.9元,收藏价值无与伦比!

国家重大历史事件背景下发行的纪念藏品,市场关注和收藏热度极高,价格几乎年年暴涨,如我国第一枚纪念开国大典的金币2009年拍出248万元,第一套毛泽东诞辰纪念币上涨到48万元。2015年,前所未有的发行100枚“毛主席金币全套”,100枚金就是100座金矿,年年升值,世代受益!

二、首次耗用5克999纯黄金和铸造纪念金币的稀有材质精工铸造,前所未有。

伟人至高无上的地位,决定了伟人藏品具有永恒的价值。100枚“毛主席金币大全套”开天辟地的使用999纯黄金,以至先进的黄金微雕铸造技术,将毛主席100幅经典照片栩栩如生的呈现出来,要不是新中国成立66周年及抗日战争胜利70周年,绝对不可能用如此珍惜的材质和工艺铸造,极具收藏价值。

三、物以“稀”为贵,稀以“全”为王!全国仅3000套,极低的首发价,为广大收藏者预留了巨大的升值空间。



发行量极少,全国仅3000套,安徽省仅限80套,1290元的极低首发价,普通老百姓也能买的起,藏的起。100幅毛主席的金币,宛如看到当年毛主席为了新中国而奋斗一生的伟大历程。留给子孙后代几套作为传家宝都是一笔难以估量的巨额财富。

全国领取公告

第一套纯黄金100枚“毛泽东金币大全套”由上海铸币工艺精工铸造,每套配有监制证书和收藏证书,315防伪查询,限量发行3000套。今天抢购每枚只要12.9元,全套100枚仅1290元。

唯一领取地址:合肥市包河区芜湖路74号安徽省图书馆西楼一楼大厅收藏专柜

领取热线: 0551-62599066 68193108
(省内免费配送,校验后付款)